

REGULAMENT CARD AVANTAJ

1. Organizator

FARMACIA SC ACONITUM SRL SRL, cu sediul social in Timișoara, Jud. Timiș, Str. Măslinului, nr. 28, ap. 1, înregistrata la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Timiș sub nr. J35/1520/19.05.2004, cod fiscal RO16439143, email: farmacia.aconitum@yahoo.com, se numeste ORGANIZATOR.

2. Participanti

Poate adera la programul CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ orice persoana fizica, domiciliata in Romania, cu varsta peste 14 ani, prin completarea formularului de inscriere, accesibil in oricare dintre Farmaciile Roz.

Participantul are obligatia de a completa formularul cu date reale si lizibile.

3. Durata si aria de desfasurare

Perioada de desfasurare a programului CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ este nelimitata, FARMACIA SC ACONITUM SRL rezervandu-si dreptul de a suspenda programul dupa o instiintare prealabila cu 15 zile lucratoare, publica in toate Farmaciile Roz.

4. Avantajele inscrierii in programul CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ

Programul are la baza CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ destinat clienților lantului de farmaciei cu acelasi nume. Cardul este disponibil pe loc, gratuit, clienților în toate Farmaciile Roz, prin completarea și semnarea formularului de înscriere în programul CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ.

Avantajele CARDULUI AVANTAJ FARMACIA ROZ

Posesorii cardului beneficiaza în mod direct de reduceri la achiziționarea produselor din Farmaciile Roz. Permite participarea la promoții speciale și concursuri adresate doar clienților fideli. Permite informarea permanentă asupra gamelor nou apărute, a promoțiilor și campaniilor, informații privind afecțiuni de sezon și posibilități de prevenție și tratament prin: e-mail, sms, direct mailing, facebook etc.

Reducerile in baza CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ:

- 20% la produsele din categoria A, (OTC-uri, suplimente alimentare, cosmetice si medicamente), la achiziție directă, fără compensare;
- 15% la produsele din categoria B, (OTC-uri, suplimente alimentare, cosmetice si medicamente), la achiziție directă, fără compensare;
- 10% la produsele din categoria C, (OTC-uri, suplimente alimentare, cosmetice si medicamente), la achiziție directă, fără compensare;
- 5% la produsele din categoria D, (OTC-uri, suplimente alimentare, cosmetice si medicamente), la achiziție directă, fără compensare, precum și la contribuția clientului la rețeta compensată – cu exceptia produselor care nu pot beneficia de discount *

Pentru a obtine beneficiile si reducerile programului, clientii trebuie sa prezinte CARDUL AVANTAJ FARMACIA ROZ la casa de marcat. Daca posesorul de card nu are cardul asupra sa, in momentul achizitiei, nu poate beneficia de avantajele mentionate. Aplicand pentru programul CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ, aplicantul isi da consimtamantul pentru folosirea datelor personale si a celor legate de activitatea lui in cardul programului de fidelizare cu scopul administrarii programului CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ, a discount-urilor, a ofertelor speciale, a altor beneficii **precum si pentru activitatii de marketing**. Clientul va fi informat in momentul aplicarii pentru programul CARD

AVANTAJ FARMACIA ROZ de reducerile aferente cardurilor, având atasat la formularul de înscriere extras din regulamentul CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ, conținând printre altele, reducerile aferente fiecărui tip de card. Pierderea sau deteriorarea cardului se poate semnala la orice farmacie. Falsificarea acestui card se pedepsește conform legilor în vigoare. Reducerile acordate în cadrul programului CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ nu se cumulează cu alte reduceri. De asemenea, nu se pot cumula reducerile mai multor posesori de card. FARMACIA ROZ TM SRL poate modifica regulamentul programului CARD AVANTAJ FARMACIA ROZ pe durata derulării, cu o notificare prealabilă de 15 zile, publicată în Farmaciile Roz.

* FARMACIA SC ACONITUM SRL menționează că nu poate acorda reducere unui număr nelimitat de produse (și în special la cele încadrate în categoria D și E), datorită condițiilor de achiziție. Lista acestora, împreună cu Regulamentul pot fi consultate de clienți în cadrul farmaciei. Farmacia poate, dar nu se obligă să transmită periodic clienților, prin email, poșta sau telefonic, listele și discounturile acordate în baza CARDULUI AVANTAJ FARMACIA ROZ.

** Conform Legii 677/2001 referitoare la prelucrarea și libera circulație a datelor personale și a Regulamentului (UE) 2016/679 aplicabil din 25 mai 2018, completarea formularului de înscriere presupune exprimarea expresă și fără echivoc a consimțământului cu privire la stocarea și prelucrarea datelor pe durata desfășurării programului CARDULUI AVANTAJ FARMACIA ROZ. Drepturile prevăzute de Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 de care beneficiați sunt: dreptul de informare și acces, dreptul de rectificare sau ștergere a datelor sau restricționarea prelucrării acestora, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată și dreptul la portabilitatea datelor. De asemenea, beneficiați de dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere. Exercițarea dreptului de ștergere conduce la revocarea CARDULUI AVANTAJ, FARMACIA SC ACONITUM SRL având obligația legală de a păstra datele în baza cărora a fost emis cadrul pe perioada generală de prescripție, de trei ani de la data revocării cardului. Exercițarea drepturilor enumerate anterior se va face cu respectarea prevederilor Legii nr. 455/2001.

Pentru orice informații legate de prelucrarea datelor tale cu caracter personal, precum și pentru exercițarea drepturilor menționate mai sus, te poți adresa societății SC ACONITUM SRL, utilizând date de contact din antetul prezentului act.

FARMACIA SC ACONITUM SRL